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LA FORME AFFIRMATIVE ET LA FORME NEGATIVE

Explication :

e Pour faire une phrase négative, il faut encadrer le verbe de la négation. La négation est toujours composée de deux
¢léments : ne + pas, jamais, personne, rien, plus, ni, guére, aucune

1l n'apprend aucune langue.

1l apprend plusieurs langues.
1l n'apprend qu'une langue. (restriction)

! :
| 1
# La phrase affirmative Ia phrase népative
| 1
i J'aime lire des romans. Je n'aime pas lire des romans. :
i 1l va toujours au cinéma. 1l ne va jamais au cinéma. :
i Je vois quelqu'un. Je ne vois personne. :
i 1l range tout. 1l ne range rien. .

1
i Tu en veux encore. Tu n'en veux plus. .
i J'aime la viande et le poisson. Je n'aime ni la viande ni le poisson. '
i Je vais souvent au thédtre. Je ne vais guére au thédtre. :
| 1
! :
! |
! :
! l

Gs TYPES ET FORMES DE PHRASES (RECAPITULATIF)
.? TYPES
DECLARATIVES INTERROGATIVES EXCLAMATIVES IMPERATIVES

Le train arrive vers Comme il estfort!  Un ordre :

pas : » Le point »  Le point d'interrogation » Le point d'exclamation » Le point d'exclamation ou le point

X %2 . :
. 0 six heures ? ) N .
: > Lave-toi les mains ! '

- . . . X
I = \ Le train arrive-t-il . I
- < Mon pere rentre . Quelle surprise ! .
! vers six heures ? !
. 5 de voyage. "~ .
| = ) Un conseil : .
! T Est-ce que le train :
N Ea* arrive vers six heures Aie ! Je me suis Sois patient, ne t'énerve |
! % ? piqué ! pas. !
I O Le train n'arrive pas I
CL D Un ordre : !
! A vers six heures : !
1 m N 1
- \ . . . e bouge pas ! '
! E Mon peére ne Le train n'arrive-t-il o g !
. = . 9 Comme il n'est pas_ .
| < rentre pas de pas vers six heures : , '
! 3 vovage fort | !
% yage- Est-ce que le train Un conseil :
1 ) . o 1
. n'arrive pas vers Ssix .
. = N'avancez plus. |
! heures ? !
i | Onn'oublie » Lamajuscule » Lamajuscule » Lamajuscule » La majuscule :



